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EXTRATO DA ATA DA 169ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

 
 
 
 

DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO:  

A 169ª Reunião do Conselho de Administração da CEASA/PR ocorreu no dia 27 de abril de 2023, de forma 

híbrida. 

 

FORMA DE CONVOCAÇÃO: 

A Convocação foi feita por meio de Ofício do Presidente do Conselho de Administração, encaminhado por e-

mail. 

 

PARTICIPANTES: 

Presidente do Conselho: Norberto Anacleto Ortigara. 

Conselheiros: José Eduardo Bekin, Antônio Aparecido Teixeira e Paulo Salesbram. 

Convidados: Eder Eduardo Bublitz, Diretor Presidente, João Luiz Buso, Diretor Administrativo Financeiro, 

Antônio Leonardecz, Diretor Técnico, e Gabrielle Ribeiro dos Santos, Contadora da CEASA/PR. 

 

PAUTA DA REUNIÃO: 

1. Autorizar a atualização monetária dos valores-limite de dispensa de licitação, conforme autorizado 

no artigo 29, § 3º da Lei Federal nº 13.303/2016 e nos termos da proposta apresentada pela Diretoria 

da CEASA/PR: 

DELIBERAÇÃO: Após apresentação do Diretor Administrativo Financeiro, Sr. João Luiz Buso, foi aprovada 

a atualização monetária dos valores-limite de dispensa de licitação e a Minuta de Resolução de Diretoria. 

2. Aprovar as alterações do Regulamento de Licitações e Contratos da CEASA/PR, em cumprimento 

ao disposto no artigo 28, inciso XX, do Estatuto Social: 

DELIBERAÇÃO: Após apresentação do Diretor Administrativo Financeiro, Sr. João Luiz Buso, foram 

aprovadas as alterações do Regulamento de Licitações e Contratos da CEASA/PR. 

3. Manifestar-se sobre o relatório da administração da CEASA/PR, em cumprimento ao disposto no 

artigo 28, inciso VIII, do Estatuto Social: 

DELIBERAÇÃO: Após apresentação do Diretor Administrativo Financeiro, Sr. João Luiz Buso, foi aprovado 

o Relatório da Administração de 2022 da CEASA/PR. 

4. Acompanhar a execução orçamentária da CEASA/PR, assim como o fluxo de recebimento e 

despesas correntes e de capital, em cumprimento ao disposto no artigo 28, inciso VI, do Estatuto 

Social: 
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ITEM INFORMATIVO: Após apresentação do Diretor Administrativo Financeiro, Sr. João Luiz Buso, os 

Conselheiros presentes declaram-se cientes da posição financeira e orçamentária da CEASA/PR. 

5. Outros assuntos de interesse da sociedade. 

Foram tratados dos seguintes assuntos: 1) REAJUSTE DIRETORIA; 2) REUNIÕES RATEIO; 3) 

PARTICIPAÇÃO DA CEASA/PR NA EXPOAPRAS. 

 

ENCERRAMENTO: Esgotada a ordem do dia e não havendo mais nada a tratar, encerra-se a 169ª Reunião 

do Conselho de Administração. 

 

Norberto Anacleto Ortigara 

Presidente do Colegiado 

 

José Eduardo Bekin 

Membro 

 

Paulo Salesbram 

Membro 

 

Antônio Aparecido Teixeira   

Membro 

 

Eder Eduardo Bublitz 

Diretor Presidente 

  

João Luiz Buso 

Diretor Administrativo Financeiro 

 

Antônio Leonardecz 

Diretor Técnico 

 

Gabrielle Ribeiro dos Santos 

Contadora e Secretária da Reunião 
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